Objet du courriel: recherche d'intervenants prévention transport scolaire

Cher(e) adhérent(e),

 

Je vous invite à prendre connaissance du message suivant, adressé par l'ANATEEP (Association nationale pour les transports éducatifs de l'enseignement public) aux adhérents MGEN. 

Le Conseil régional et l’ANATEEP sont partenaires pour organiser, en faveur des élèves de 6ème, une sensibilisation à la sécurité et à la citoyenneté au cours de laquelle seront abordés les bons comportements à adopter dans les transports scolaires.

À travers ses interventions en milieu scolaire, l’ANATEEP a pour ambition de prévenir les risques d’accident, de développer chez le jeune un comportement responsable tout en rappelant les messages essentiels de citoyenneté (civilité, respect des personnels, des règles de sécurité, lutte contre le harcèlement, etc). 
L'ANATEEP a besoin de recruter des intervenants pour effectuer ces animations. L’ANATEEP se tourne vers vous qui avez, en tant que membre de la communauté éducative, une grande expérience de la pédagogie et du contact avec les élèves. Vous pouvez être acteur(trice) de cette sensibilisation : ce sera l’occasion de faire partager votre expérience auprès des élèves, tout en bénéficiant d’une rémunération et d'un remboursement de vos frais de déplacement. Une formation d’une journée, en région, vous sera proposée afin de bien connaître les messages à transmettre et l'animation de ces séquences. 

Si ces interventions qui resteront occasionnelles vous intéressent, merci par avance de le signaler par retour de messagerie sur courrier@anateep.fr en indiquant bien vos coordonnées (adresse postale et n° de téléphone). L'ANATEEP prendra alors contact avec vous.
Informations au 01.43.57.42.86
En espérant que cette proposition retiendra toute votre attention,
L’Association Nationale pour les Transports Educatifs de l'Enseignement Public (ANATEEP) est une association qui œuvre pour l'amélioration du transport scolaire et des transports collectifs de jeunes. Ses objectifs prioritaires sont la sécurité et la qualité des transports scolaires. Il s’agit d’une association au service de la communauté scolaire (parents, enseignants, conducteurs, accompagnateurs, collectivités en charge des transports). À ce titre, l’ANATEEP est reconnue par décret comme "association complémentaire de l’enseignement public", membre titulaire du conseil national de sécurité routière (CNSR). Elle est membre de l’E.S.P.E.R.   
Le schéma d’une intervention est défini comme tel :

       - Regroupement de deux classes de 6ème (soit environ 50 à 55 élèves)

       - Projection du film « prudent pas par accident » 

       - Echange, débat sur les messages essentiels du support vidéo  ;

       - Travail extérieur avec un car (exercice d’évacuation, présentation des angles morts,…)

 P.S. pour en savoir plus sur l’ANATEEP vous pouvez consulter le site : http://www.anateep.fr










